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Пожарная профилактика для детей     Зажигалку втихомолку      Положили спать на полку.      Только ты её не тронь  –       В зажигалке спит огонь!            Д ети  –   большие фантазеры! По количеству придуманных игр в минуту  они обойдут любого, даже самого опытного  массовика - затейника. Но, к  сожалению, не все детские забавы безопасны. Любопытство и тяга к ярким  впечатлениям могут привести к опасной шалости  –   игре с огнем! Именно  поэтому, начиная с самого ран не го возраста, очень важно обучить   детей  навыкам осторо жног о   обращения с огнем, объяснить     им   причины пожара и  правила поведения при его возникновении.         Современные дети практически не  сталкиваю тся с открытым огнем,  поэтому необходимо начать с того ,   что   пламя  –   это не только средство для  приготовления еды на пикнике, но и опасность.         Перечислите все возможные причины возгорания. Это не только спички и  зажигалки,  но и  увеличительные с текла, брошенные окурки. Объясните  детям , что он и долж н ы   не только следить за собой, но и обращать внимание  на то, что делают другие.         Объясните , что дым не менее опасен, чем огонь! Многие дети не знают об  этом и  полагают, что, пока нет пламени, игра я вляется безобидной.   Не забудьте п редупредить   о том, что не которые жидкости горят . Масло,  бензин, растворители лишь усилят пожар.     В случае обнаружения пожара или задымления  следует незамедлительно  проинформировать пожарную часть позвонив по номеру  01,  101   и 112 !   Инструктор пп п  Лукьянова Д.        
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Пожарная профилактика для детей



Зажигалку втихомолку 

 Положили спать на полку. 

 Только ты её не тронь – 

 В зажигалке спит огонь!



      Дети – большие фантазеры! По количеству придуманных игр в минуту они обойдут любого, даже самого опытного массовика-затейника. Но, к сожалению, не все детские забавы безопасны. Любопытство и тяга к ярким впечатлениям могут привести к опасной шалости – игре с огнем! Именно поэтому, начиная с самого раннего возраста, очень важно обучить детей навыкам осторожного обращения с огнем, объяснить  им причины пожара и правила поведения при его возникновении.

     Современные дети практически не сталкиваются с открытым огнем, поэтому необходимо начать с того, что пламя – это не только средство для приготовления еды на пикнике, но и опасность.

     Перечислите все возможные причины возгорания. Это не только спички и зажигалки, но и увеличительные стекла, брошенные окурки. Объясните детям, что они должны не только следить за собой, но и обращать внимание на то, что делают другие.

     Объясните, что дым не менее опасен, чем огонь! Многие дети не знают об этом и полагают, что, пока нет пламени, игра является безобидной.

Не забудьте предупредить о том, что некоторые жидкости горят. Масло, бензин, растворители лишь усилят пожар.



В случае обнаружения пожара или задымления следует незамедлительно проинформировать пожарную часть позвонив по номеру 01, 101 и 112!

Инструктор ппп Лукьянова Д.








